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ONTWERPBESLUIT VAN DE POLITIERAAD 
 
 

UITTREKSEL VAN DE NOTULEN VAN DE POLITIERAAD 
PROCES-VERBAAL  

 
 

Vergadering van : 08/11/2022  
 

Aanwezig : 
 

Steven Swiggers 
 
voorzitter politiecollege 

  
Erik Moons (wnd), Karin 

Derua 

 
Burgemeesters 

  
Ann Schevenels, Johan 
Segers, Bernard 
Lemaitre, Luc de Bie, 
Steven van Loock, Willy 
Stroobants, Marleen van 
Dun, Bert Francois, 
Brigitte Mouligneau, 
Dominick Vansevenant, 
Gert Verschueren, 
Audrey Bogaerts, Nico 
Bogaerts, Rodrigue 
Bijlsma, Rocco Van 
Hove, Pascal 
Vandenhoudt 

 
Politieraadsleden 

 
 

 
Wim D’haese 

 
Korpschef 

  
Mickaël Van 
Vaerenbergh 

 
Wnd Politiesecretaris 

 
Verontschuldigd: Jelle Allaerts 

 
 
OPENBARE ZITTING 
 

1. Verslag vergadering politieraad 13 september 2022 - Goedkeuring 

2. Eedaflegging bijzonder rekenplichtige 
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3. Kennisname besluit Provinciegouverneur goedkeuring jaarrekening 2021 
 

4. Begrotingswijziging 1 en 2 gewone en buitengewone dienst 2022 - Goedkeuring 
 

5. Waarnemend korpschef bij afwezigheid - Kennisname 
 

6. Stand van zaken nieuwbouwproject 
 

7. Stand van zaken haalbaarheidsstudie 
 

8. Overzicht personeelsbeleid 
 

9. Criminografie en stand van zaken actieplannen  
 
BESLOTEN ZITTING:  
 
 / 

 
 

1. Verslag vergadering politieraad 13 september 2022 - Goedkeuring 
 
De politieraad besluit de notulen van de zitting van de politieraad van 13/09/2022 goed te 
keuren. 
 
Mevrouw Ann Schevenels, vraagt om verduidelijking in het verslag van het politiecollege 
van 3 oktober 2022 waar zowel de secretaris als vervangend secretaris op aanwezig 
waren. 
 
 

2. Eedaflegging Bijzonder Rekenkundige 
 
De politieraad, 
Gelet op het besluit van de politieraad van 7 juni 2022 betreffende de aanstelling van de 
heer Luc Van der Auwera, hoofdboekhouder gemeente en AGB Keerbergen tot bijzonder 
rekenplichtige van de politiezone;  
Overwegende dat betrokkene voor de politieraad verschijnt;  
Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, 
gestructureerd op twee niveaus, artikel30 in het bijzonder;  
 
BESLUIT unaniem  
 
Akte te nemen van de eedaflegging in openbare zitting in handen van de 
burgemeester/voorzitter door de heer Luc Van der Auwera, bijzonder rekenplichtige, in 
volgende voorgeschreven bewoordingen: "Ik zweer getrouwheid aan de Koning, 
gehoorzaamheid aan de grondwet en aan de wetten van het Belgische volk." 
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3. Kennisname besluit Provinciegouverneur goedkeuring jaarrekening 2021 

 
Gelet op het KB van 5 september 2001 houdende het algemeen reglement op de 
boekhouding van de lokale politie; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief PLP 60 van 18 november 2020 betreffende de 
onderrichtingen voor het opstellen van de politiebegroting voor 2019 ten behoeve van 
de politiezones;  
 
Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde 
politiedienst, gestructureerd op twee niveaus;  
 
Gelet op het besluit van de Gouverneur van 22 september 2022 om de 
begrotingsrekening 2021, de balans op 31 december 2021 en de resultatenrekening 
over het dienstjaar 2021 goed te keuren, rekening houdend met de opmerking dat er 
een overschrijding werd vastgesteld in de begroting 2020 voor de economische 
groepen 72 “overdrachten” t.b.v. €6.846,25.  
 
Overwegende dat verzocht wordt aan de politiezone om de nodige kredieten op te 
nemen in de begroting; 
 
BESLUIT  
Kennis te nemen van het schrijven van de Gouverneur inzake de goedkeuring van de 
begrotingsrekening 2021, de balans op 31 december 2021 en de resultatenrekening 
over het dienstjaar 2021, rekening houdend met bovenvermelde opmerking.  
 

 
4. Begrotingswijziging 1 en 2 gewone en buitengewone dienst 2022 - 

Goedkeuring 
 
Gelet op het KB van 5 september 2001 houdende het algemeen reglement op de 
boekhouding van de lokale politie; 
 
Gelet op het KB van 14 mei 2002 tot regeling van de meerkost die betrekking heeft op 
het gedeelte van de sociale zekerheidsbijdragen op de toelagen, premies en vergoedingen 
van de personeelsleden van de politiezones; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief ZPZ 8 van 8 oktober 2000; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief ZPZ 8bis betreffende de politiebegroting dienstjaar 
2002; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief ZPZ 11 betreffende de instelling van de lokale 
politie – bestuurlijke aspecten; 
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Gelet op de ministeriële omzendbrief PLP 9 van 18 juli 2001; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief PLP 61 van 13 december 2021 betreffende de 
onderrichtingen voor het opstellen van de politiebegroting voor 2022 ten behoeve van 
de politiezones;  
 
Gelet op het KB van 27 april 2005  houdende nadere regels inzake de berekening en de 
verdeling van de gemeentelijke dotaties in de schoot van een meergemeente politiezone; 
 
Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, 
gestructureerd op twee niveaus en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de omzendbrief BA/2001/13 van 7 september 2001 vanwege de Vlaamse 
minister van Binnenlandse Aangelegenheden, Ambtenarenzaken en Buitenlands Beleid 
betreffende de nieuwe lokale politie – ééngemeentezones en meergemeentezones – 
administratief toezicht – specifiek toezicht en gewoon toezicht; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief PLP 12 betreffende de rol van de gouverneurs in 
het kader van het algemeen specifiek toezicht voor zien in de wet van 7 december 1998 
tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus; 
 
Gelet op het Vlaams gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het besluit van de politieraad van 14 december 2021 betreffende de goedkeuring 
van de begroting dienstjaar 2021 gewone en buitengewone dienst; 
 
Overwegende de noodzaak om de oorspronkelijke begroting te wijzigen; 
 
Overwegende de nota opgemaakt door de bijzonder rekenplichtige ten behoeve van de 
toelichting bij de administratieve voorbereiding van de begrotingswijziging; 
 
Overwegende het voorstel en de toelichting door het politiecollege; 
 
Overwegende dat alle raadsleden uitgebreid hun bedenkingen bij het ontwerp van 
begrotingswijziging hebben kunnen uiten; 
 
Overwegende dat voorafgaandelijk aan de bespreking er geen begrotingsposten worden 
opgesomd waarover minstens één lid van de politieraad de afzonderlijke stemming vraagt 
in navolging van artikel 99 § 2 van de nieuwe gemeentewet; 
 
Overwegende dat elk stem van een raadslid overeenkomstig het gewicht van de stemmen 
der gemeente moet worden gewogen; 
Boortmeerbeek:  5,08 per raadslid 
Haacht:    6,15 per raadslid 
Keerbergen:   4,67 per raadslid 
 
Overwegende dat volgende raadsleden aan de stemming deelnamen en de stemming 
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volgend resultaat geeft: 
 
Naam raadslid Gemeente Percentage Stem  
Schevenels Ann Keerbergen 4,67 4,67 
Segers Johan Keerbergen 4,67 4,67 
Lemaitre Bernard Haacht 6,15 6,15 
De Bie Luc Haacht 6,15 6,15 
Van Loock Steven Boortmeerbeek 5,08 5,08 
Stroobants Willy Boortmeerbeek 5,08 5,08 
Van Dun Marleen Keerbergen 4,67 4,67 
Francois Bert Haacht 6,15 6,15 
Mouligneau Brigitte Haacht 6,15 6,15 
Vansevenant Dominick Keerbergen 4,67 4,67 
Verschueren Gert Boortmeerbeek 5,08 5,08 
Allaerts Jelle Keerbergen 4,67 0 
Bogaerts Audrey Boortmeerbeek 5,08 5,08 
Bogaerts Nico Haacht 6,15 6,15 
Bijlsma Rodrigue Boortmeerbeek 5,08 5,08 
Van Hove Rocco Keerbergen 4,67 4,67 
Vandenhoudt Pascal Haacht 6,15 6,15 
 
De heer Steven Van Loock, politieraadslid, vraagt zich af waarom er geen raamovereenkomst 
bestaat voor de energielevering aan de politiezone. Hij dringt aan op meer inspanningen van de 3 
gemeentes. De burgemeester-voorzitter zal dit meenemen. 
 
Verdergaand op de verhoogde energieprijzen, stelt de heer Nico Bogaerts, politieraadslid, dat er 
met de komst van een nieuw gebouw een beter energiebudgetbeheer zich opdringt. Hij vraagt zich 
af wat de plannen zijn om de kosten te drukken in de wijkkantoren van Boortmeerbeek en 
Keerbergen. Burgemeester Erik Moons antwoordt dat iedere gemeente energiebudgetbeheer 
momenteel hoog op de agenda heeft staan en in Keerbergen worden er investeringen gedaan, 
zoals zonnepanelen om de energierekening te minderen. 
 
De heer Steven Van Loock, politieraadslid, vraagt of er geen negatieve intresten meer zijn. De 
bijzonder rekenkundige bevestigt dat dit sinds 1 september niet meer voorkomt. 
 
De loonkost is fundamenteel lager dan geraamd. Mevrouw Ann Schevenels, politieraadslid, 
vraagt zich af waarom. De korpschef antwoordt dat dit is door de niet-ingevulde vacatures en 
afwezigheden. 
 
Na het zeer positieve resultaat vraagt de heer Nico Bogaerts zich af of we niet te positief hebben 
geraamd en bovendien of dit een effect heeft op de gemeentelijke dotatie van 2023. De 
burgemeester-voorzitter ontkent dat er te positief is geraamd en bevestigt dat de gemeentelijke 
dotatie in 2023 voor de gemeentes lager zal liggen.  
 
Overwegende dat in percentages uitgedrukt de stemming volgend resultaat geeft:  
Aangenomen met 95,33 % JA-stemmen.  
 
BESLUIT:  
 
Art. 1 De gewone begroting 2022 overeenkomstig de toelichtingen te wijzigen en de 
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nieuwe uitkomst van de begroting 2022 vast te stellen en goed te keuren zoals in hierna 
vermelde samenvattingstabel: 

 
Art. 2 De buitengewone begroting 2022 overeenkomstig de toelichtingen te wijzigen en 

de nieuwe uitkomst van de begroting 2022 vast te stellen en goed te keuren zoals 
in hierna vermelde samenvattingstabel: 
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Art. 3 De begrotingswijziging aan het administratief toezicht te onderwerpen. 
 
 

5. Waarnemend korpschef bij afwezigheid - Kennisname 

 
De politieraad,  
 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 29 november 2019 waarin het mandaat van HCP 
Wim D’haese als korpschef van de politiezone Boortmeerbeek/Haacht/Keerbergen werd 
hernieuwd voor een termijn van vijf jaar; 
 
Gelet op het besluit van het politiecollege van 27 februari 2020 waarbij CP Peggy 
Mauriën de eed aflegde als commissaris binnen de politiezone 
Boortmeerbeek/Haacht/Keerbergen; 
  
Gelet op het feit dat CP Mauriën lid uitmaakt van het beleidsteam en op de hoogte is van 
dossiers m.b.t. logistieke, personeels-, operationele en beleidsaangelegenheden en dat 
deze dossiers voorwerp uitmaken van de agenda van het politiecollege en de politieraad; 
 
Overwegende dat CP Peggy Mauriën als DirOps aldus het best geplaatst is om de 
korpschef te vervangen bij afwezigheid; 



8 

 

Punt 1: Proces-verbaal zitting politieraad 08/11/2022 

 
De heer Willy Stroobants, politieraadslid, vraagt zich af waarom er tijdens de 
afwezigheid van de korpschef in september afgeweken werd van de voorgestelde regeling 
en CP Belmans aan te stellen. De korpschef repliceert echter dat de aanstelling van CP 
Belmans volledig in lijn was met de voorgestelde regeling aangezien CP Mauriën op dat 
moment met vakantie was in het buitenland. 
 
De vraag volgt van de heer Steven Van Loock, politieraadslid, om deze regeling niet 
nominatief in te voeren, maar functioneel om toekomstige veranderingen steeds in een 
politieraad te moeten bespreken en stemmen. Dit wordt echter door de korpschef 
weerlegd aangezien het niet mogelijk is dit functioneel in te vullen. 
 
Besluit: 
 
Artikel 1: Met ingang van 1 november 2022 CP Peggy Mauriën aan te duiden als 
waarnemend korpschef bij afwezigheid van korpschef Wim D’haese. 
 
Artikel 2: In geval van afwezigheid van CP Mauriën zal CP Belmans optreden als 
waarnemend korpschef. 
 
Artikel 3: De aanduiding van een waarnemend korpschef blijft bestendigd tot de 
terugkeer van de korpschef. 
 
Artikel 4: Dit besluit wordt met algemene stemmen goedgekeurd. 
 

6. Stand van zaken nieuwbouwproject 

 
De burgemeester-voorzitter licht de stand van zaken van het nieuwbouwproject toe 
aan de hand van enkele slides. 
 
Politieraadslid Nico Bogaerts stelt de vraag of de prijsstijging is meegenomen in de 
budgetwijziging 1 en 2 zoals behandeld in punt 4 van deze politieraad. Volgens de 
burgemeester-voorzitter zal deze pas in 2023 opgenomen worden. 
 
Verder benadrukt de burgemeester-voorzitter dat wat betreft de rulingcommissie het 
enkel maar formeel wachten is op het antwoord. 
 
De heer Dominick Vansevenant, politieraadslid, vraagt om de briefwisseling met 
Cordeel wat betreft de prijsstijging toe te voegen voor de raadsleden. 
  

 
7. Stand van zaken haalbaarheidsstudie 

 
 De korpschef licht de stand van zaken van het nieuwbouwproject toe aan de hand van 
enkele slides. 
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Politieraadslid Bert François herhaalt de vraag van de vorige politieraad en vraagt of 
er contact is opgenomen met de burgemeesters van de politiezone BRT. De 
burgemeester-voorzitter kan dit bevestigen en zegt dat de politiezone BRT niet bereid 
is om een haalbaarheidsstudie uit te voeren. Mevrouw Ann Schevenels, 
politieraadslid, heeft echter vernomen van enkele mensen binnen de gemeentes van de 
politiezone BRT dat de bereidwilligheid er wel is, maar dat het eerder te maken heeft 
van het naderen van het einde van de legislatuur. De heer Dominick Vansevenant, 
politieraadslid haakt hierop in en stelt dat hij voorstander is van een grote zone waar 
schaalvergroting wel effect kan hebben met meerdere zones. Hij stelt voor om de 
signalen van de politiezone BRT niet te negeren, en enkele politieraadsleden van die 
zone aan te spreken om dit op een politieraad te bespreken en meer informatie te 
krijgen. De burgemeester-voorzitter reageert dat hij niemand van de raad dit kan 
beletten. 
 
Er wordt door de heer Steven Van Loock, politieraadslid, gepeild naar het gevoel van 
de zone en het personeel wat betreft de haalbaarheidsstudie. De korpschef erkent dat 
dit extra werkdruk met zich meebrengt en dat het personeel hiermee niet gelukkig is. 
Verder haalt hij aan dat uit cijfers blijkt dat een fusie een gevolg heeft van een 
uitstroom van 20%, zoals blijkt uit reeds gevoerde fusies. Dit baart hem zorgen. 
 
Door de heer Willy Stroobants, politieraadslid, wordt gevraagd naar wie de 
eindbeslissing neemt wat betreft een fusie. De burgemeester-voorzitter zegt duidelijk 
dat deze beslissing bij de politieraden van beide politiezones ligt. 
 
De heer Rodrigue Bijlsma, politieraadslid, stelt zich de vraag of er al studies zijn 
gebeurd over de nazorg bij reeds gedane fusies. Dit kon echter niet beantwoord 
worden. 
 
De burgemeester-voorzitter herhaalt voor de politieraad dat een haalbaarheidsstudie 
geen fusie is, maar een zeer goede oefening voor de politiezone, waardoor sterktes en 
zwaktes in kaart worden gebracht, welke een absolute meerwaarde geven voor de 
politiezone. De heer Dominick Vansevenant, politieraadslid, erkent dit en vult aan dat 
de kerntaken ook in kaart dienen gebracht te worden en dit best per dienst, wat een 
meerwaarde vormt naar de toekomst toe. 
 

8.  Overzicht personeelsbeleid 
 
De politieraad, 
 
Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, 
gestructureerd op 2 niveaus;  
 
Overwegende dat de politieraad moet worden gerapporteerd over de vacantverklaringen en 
benoemingen beslist door het politiecollege; 
 
 

 Politiecollege 12/09/2022 
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-   Eedaflegging INP Michael Renders 
-   Aanstelling CP Belmans al waarnemend korpschef 
-   Ontslag HINP Andries Bart 
-   Vraag tot detachering HINP Snellings Greet 
-   Vraag tot detachering INP Van Iseghem Kim 
 

 Politiecollege 3/10/2022 
-    Detacheringsovereenkomst HINP Snellings Greet 
-    Detacheringsovereenkomst INP Van Iseghem Kim 
 

 Politiecollege 24/10/2022:  
- Aanduiding waarnemend korpschef bij afwezigheid 

 
De korpschef benadrukt dat er qua basiskader voldoende kandidaten zijn, maar dat het erg moeilijk 
is om personeel aan te trekken van het midden- of officierenkader. 
Mevrouw Ann Schevenels, politieraadslid, wijst de korpschef op zijn uitspraak dat vele kandidaten te 
veel eisen hebben qua geprefereerde werkuren, weekenduren,… en haalt aan dat de tijdsgeest 
veranderd is en dat de politiezone hiermee moet leren omgaan. 
 
 
BESLUIT unaniem 
 
Kennis te nemen van de door het politiecollege genomen besluiten.  

 

9. Criminografie en stand van zaken actieplannen 
 
De politieraad neemt kennis van de toelichting door de korpschef bij de cijfers en acties 
over het criminaliteitsbeeld. 
 
Mevrouw Ann Schevenels, politieraadslid stelt dat de cijfers qua aantal inbraken per 
zone zeer interessant zijn en vraagt of er meer cijfers beschikbaar zijn om vergelijkingen 
met andere zones te maken en vooral met politiezone Herko aangezien dit toch mee weegt 
in de argumentatie wat betreft een eventuele fusie. De korpschef pikt hier op in en zal 
beschikbare cijfers nog nasturen. 
 
De heer Dominick Vansevenant, politieraadslid, merkt op dat er zeer veel interventies 
genoteerd worden voor loslopende dieren, zelfs 1 per dag. Mevrouw Ann Schevenels sluit 
hierbij aan en oppert dat er toch de mogelijkheid bestaat om dit te sanctioneren met een 
GAS-boete. De heer Dominick Vansevenant gaat hierop verder en vraagt om een 
strengere opvolging van loslopende dieren met een automatische verbalisatie met een 
GAS-boete. De korpschef repliceert dat er bij elke interventie met loslopende dieren een 
beleidsvrije ruimte is, maar dat de vraag van de heer Vansevenant, ondersteund door 
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mevrouw Schevenels, meegenomen zal worden in de briefing van het operationeel 
personeel. 
 
Door de heer Dominick Vansevenant, politieraadslid, worden er specifieke cijfers 
gevraagd wat betreft de trajectcontrole. De korpschef neemt dit mee naar de volgende 
politieraad. 
 
Verder haalt de heer Dominick Vansevenant, politieraadslid, aan dat hij vele voertuigen 
ziet met defecte lichten. Hij benadrukt het gevaar en wenst aan te dringen op meer 
aandacht hiervoor door het politiepersoneel. De korpschef volgt deze gedachte. 
 
De heer Bert François, politieraadslid, herhaalt zijn vraag van de vorige politieraad wat 
betreft de racers op de Provinciebaan. De korpschef kan alvast zeggen dat er de voorbije 
periode 3 zware verbalisaties hebben plaatsgevonden met racers, maar dat hier aandacht 
aan zal blijven geschonken worden. 
 
Tenslotte vraagt mevrouw Ann Schevenels, politieraadslid, om de presentatie van de 
korpschef mee te sturen met de notulen. 
 

 
BESLOTEN ZITTING 
 
/ 

 

 

 
10. Varia 
 
 
/ 
 

 

Gedaan in zitting als hierboven, 

Namens de Politieraad, 

 
De wnd politiesecretaris, 
Mickaël Van Vaerenbergh 

 De voorzitter van het politiecollege, 
Steven Swiggers 

 
 

  
 

 


